

Mindenszentek és Halottak napja

Úgy gondolom sokunk számára fontos e két ünnep. Hogy miért?! Szeretteink, barátaink, ismerőseink elvesztése fájdalmas és elszomorító. Ugyanakkor tudjuk, hogy közülük többen, már Jézussal és Istennel együtt ünnepelnek a Mennyországban.

Büszkén gondolunk szentjeinkre, akiket a Jóisten arra választott, hogy életükkel példát mutassanak nekünk, földi halandóknak. Szentjeinkre gondolni mindig öröm. De szomorúsággal tölt el, ha körbenézek osztályomban, barátaim körében, kevesen vagyunk, akik a szenteket tiszteljük, szívesen gondolunk rájuk. Szomorú, hogy a mai fiatalság körében már szinte "ciki" ha valaki hívő, hittanos. Amikor osztályomban szóba került a mindenszentek és halottak napja, többen mondták, hogy elutaznak vidékre az ottani elhunytjaikat meglátogatni. Ekkor megkérdeztem: -Amikor ott vagytok, szoktatok imádkozni? -Volt aki értetlenül nézett rám "ez meg milyen kérdés", volt aki csak egy "jót" nevetett, de volt aki válaszolt: -Lilla! Ezt most komolyan kérdezted?! Kimegyek a temetőbe és még imádkozzak is?! Erre megkérdeztem: Hát nem azért mész a temetőbe, hogy imádkozz a halottadért?! -Erre már választ sem kaptam. Szomorú vagyok, hogy alig vagyunk fiatalok, akik bátran viselni merjük vallásunkat, sőt még büszkén beszéljünk is róla. De eljön az idő, amikor mind büszkéek leszünk rá. Azért-ezt csak megjegyzem-a mi Istenünk mindent lát, mindent hall.

Kíváncsi vagyok, hogy egy ilyen ember, aki nem imádkozik, nem vallásos, mit érez? Milyen az ő lelkivilága? Gondol-e egyáltalán arra, hogy mi van ha az elhunyt a tisztító tűzben szenved? Mégsem imádkozik érte.... Miért?!

Sajnos tapasztaltból tudom, milyen elveszíteni egy közeli hozzátartozót, barátot, családjából valakit. De meg kell tanulni elengedni őket. Mert mi hívők, tudjuk, tudnunk kell, hogy ha meghal, a Jóisten igazságos bíró. El kell engednünk a meghaltjainkat! Ha mennie kell, bármennyire is akarjuk, nem tudjuk visszatartani. Amit Isten akar, az úgy lesz. Jézus példájára cselekedjünk. Mert Jézus tudta mi vár rá, ő még is azt mondta: "Ne az én akaratom, hanem a Tiéd érvényesüljön!"

Egyet azonban tudunk tenni elhunytunkért: Imádkozunk érte!

Kérlek benneteket fiatalok, bátran merjete imádkozni, felvállalni vallásosságotokat! A felnőtt híveket is buzdítom, imádkozzanak. Higgyék el, ha majd eljön a mi időnk, amikor mennünk kell, Jézus, Istennel együtt emlékezni fog az irántuk való hűségünkért. Kérek mindenkit. Gyermekeket, ifjút, felnőttet, ünnepeljék együtt tisztességesen, imádsággal elhunytjainkat, szentjeinket, hogy majd egykor minket is a földről eképp ünnepeljenek!

Nagy Lilla

Az Imaapostolság szándékai:

Általános szándék

(Keleti katolikus egyházak) Hogy a keleti katolikus egyházak tiszteletre méltó hagyományukat úgy ismerjék el és becsüljék, mint az egész Egyházat megillető lelki gazdagságot.

Missziós szándék

(Igazságosság és kiengesztelődés Afrikában)

Hogy az afrikai világrész Krisztusban megtalálja az erőt ahhoz, hogy megvalósítsa a kiengesztelődésben és igazságosságban való előrehaladást, amelyet az afrikai püspökök második szinódusa megjelölt.

Aki a temetőt ájtatos lélekkel látogatja és legalább lélekben imádkozik a meghaltakért, november 1-8-ig mindennap teljes búcsút nyerhet. Feltételek: gyónás, áldozás, imádság a pápa szándékára. Az év többi napján részleges búcsút lehet nyerni a temető meglátogatásakor. Akik halottak napján (vagyis az azt megelőző nap delétől a halottak napját követő éjfélig) meglátogatnak egy templomot vagy nyilvános kápolnát, teljes búcsút nyerhetnek a szokott feltételekkel. A látogatáskor egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet kell imádkozni. Ez a búcsú elnyerhető a megelőző vagy következő vasárnapon és Mindenszentek ünnepén is.



A Siklói Római Katolikus
Plébánia kiadványa.
Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
Felelős szerkesztő:
Dohány Zoltán plébános
www.siklosiplebania.hu